

雨的颜色

开发区第七小学
四年级二班 舒子涵
指导教师 司云飞

雨——
你是灰色的吗?
你一来天地变得昏暗。

雨——
你是绿色的吗?
你一走大地染成绿色。

无敌铁头蟹

莱山区第二实验小学
三年级七班 盛文韬

很久很久以前,在螃蟹部落里有一只瘦小的螃蟹,虽然它很弱小,但是它从小立志要成为一名勇士。

每天早晨公鸡打鸣,它就开始起床锻炼身体,练习铁头功。功夫不负有心人,它的身体变得越来越强壮,头也变得坚硬无比。

有一天,皮皮虾来侵占螃蟹部落,将螃蟹驱赶出它们的家园。危急时刻,小螃蟹挺身而出,用它的铁头打败了皮皮虾,救出了它的族人。从那以后,人们称呼它为“无敌铁头蟹”。

铁头蟹从此建立了一支保卫家园的队伍,打败了一切来犯之敌,成为了一名真正的勇士。

我们家的小乌龟

芝罘区潇翔小学
三年级三班 尤绎程
指导教师 杨巧娜

我们家养了一只既可爱又胆小的小乌龟。它长着一个长长的小脑袋,不长不短的四肢和一根又粗又短的尾巴,好惹人喜欢。它尖尖的爪子时不时地挠我,好像在跟我玩耍。小乌龟眼睛下面有黄黑相间的斑纹,尾巴是深绿色的,肚皮的软壳是白的,看上去可爱极了。

小乌龟吃东西的时候特别有趣。在离食物大约5厘米的地方,它会伸出长长的脖子,一口就吃掉了食物。我有时候调皮,会把小乌龟肚皮朝天倒放在地上,它总是把长脖子一伸、头一扭,笨重的身体也能跟着它翻回来。有时候,我用手去触碰龟壳,它会立即把头、尾巴和四肢缩进壳里,好玩极了!

这就是我家的小乌龟。

春天你好

芝罘区鲁峰小学三年级四班 于文玉
指导教师 张思佳

春天悄悄地走来,默默无声。你向人们展示出一幅五颜六色、绚丽多彩的画卷,给人们带来一派生机盎然的景象。

春天欢快地走进花园,千姿百态的花儿竞相开放,一丛丛,一簇簇,五彩缤纷,黄的赛金,红的似火,粉的如霞,白的像雪……花儿摇曳着美丽的身躯,散发出沁人心脾的芳香。

春天一蹦一跳地跃过小溪奔向田野。小溪“叮咚叮咚”,欢快地流淌,鱼儿在水中自由自在地游戏,小青蛙在“呱呱呱”地叫着。田野里的麦苗一个劲地拔节长穗,绿得愈发鲜亮、耀眼。放眼望去,绿油油的麦苗,一株挨着一株,一片连着一片,仿佛一块硕大无比

的绿绒毯铺在田野里。一阵风吹过,田野里泛起碧绿的波浪,一层赶着一层,涌向前方。

春天迈着轻盈的步伐爬上高坡,它用动听的声音呼喊:“大树伯伯们,我来了!”大树伯伯从睡梦中惊醒过来,伸了伸懒腰,揉揉惺忪的眼睛,赶紧摸摸脸颊害羞地说:“哎呀!我还没来得及换上新衣服呢!”于是,大树伯伯们赶紧换上了翠绿的衣裳。树下的小草们听了它们的谈话,也急急忙忙地从泥土中冒出绿绿的嫩芽。

春天唤醒大地万物,让世间到处生机勃勃,充满希望,春天是一幅美丽的画卷,我喜欢春天!

《尼尔斯骑鹅旅行记》读后感

芝罘区南通路小学五年级六班 柴智文

读完《尼尔斯骑鹅旅行记》一书,我有很多感想。当我读到尼尔斯和大雁离别时,我感受到了他们之间的依依不舍;当我读到尼尔斯为保护大雁和狐狸斯密尔斗智斗勇时,我感受到他的勇敢

和善良;当我读到尼尔斯拯救黑老鼠的城堡时,我感受到他的机智和果敢。

通过阅读这本书,让我懂得了许多道理,今后,我也要做一个机智、勇敢、有爱的好孩子。

我的植物朋友

芝罘区潇翔小学三年级四班 姜中正
指导教师 李金霜

我老家的门前有一棵杏树,我非常喜欢这棵树,它是我很小的时候爷爷亲手种的。

小时候我很顽皮,有一次,我骑自行车撞树玩,把杏树撞得伤痕累累。爷爷教育我:“花草树木都是有生命的,就像我们人一样。”听了爷爷的话,我再也没伤害过杏树。

温暖的春天来了,万物复苏,睡梦中的我听见叽叽喳喳的叫声,立马从床上坐了起来。透过窗户,我看不见几只小麻雀在杏树枝头飞来飞去。几天后,我仔细观察,发现杏树上有一个鸟巢,里面多了几只小鸟。此时,杏树已经有花骨朵儿,看起来饱胀得马上要破裂似的。

春天来了,杏花也展开了一两片花瓣,远远望去,像一个个小船,凑近一看,花瓣呈圆形,像一把把小伞,雪

白雪白的。当我漫步在开满杏花的树下,忽然觉得自己仿佛置身于白色的海洋,一团团、一簇簇的花儿簇拥着我,一阵清风吹来,花儿立刻散开,一片片花瓣如天女散花般落下来,好像下了一场美丽的“花瓣雨”,让我沉浸其中,不能自拔。

夏天,我在杏树下乘凉,微风一吹,叶子翩翩起舞,发出“哗、哗”的声音。很快,杏树结了许多果实,沉甸甸地挂在枝头。我仔细尝了尝,香甜可口的汁水立刻溢满口腔,那香甜醇厚的口感令我久久不能忘怀。

寒冷的冬天,鹅毛般的大雪给杏树穿上了一层厚厚的衣服。我在杏树旁边堆了个雪人,与它作伴玩耍。

我爱老家的杏树,它生命力顽强,值得我们学习。

赞玫瑰

芝罘区蓁山小学
三年级三班 刘子熙
指导教师 杨颖

有人喜爱油菜花,因为它朴素;有人喜爱牡丹花,因为它国色天香;有人喜爱菊花,因为它高雅;有人喜爱梅花,因为它傲寒斗霜……但我却钟情那娇艳的玫瑰!

我赞美玫瑰,赞美它的色彩。玫瑰的颜色有很多种,红色的、白色的、黄色的……它的样子十分艳丽、清秀!

我赞美玫瑰,赞美它的模样。玫瑰在烈日下显得那么娇弱,酒红色的身躯被青翠的绿叶衬托着,是那么娇艳!

我赞美玫瑰,赞美它的清香。玫瑰的香味有一种说不出来的感觉,时而浓,时而淡,太奇妙了!

我赞美玫瑰,赞美它的味道。玫瑰可以生吃,做成甜品或玫瑰酱,但我却觉得玫瑰茶最好喝。玫瑰茶闻起来有淡淡的花香,好喝极了!

我赞美玫瑰,赞美它的品德。玫瑰看着娇娇弱弱,但它在缺水且烈日暴晒的情况下仍能顽强生存,让我敬佩!

我喜爱玫瑰,你喜欢它吗?

我的老师

烟台星海艺术学校
三年级二班 王祉月
指导教师 郭璇

郭老师是我们的班主任,她高高的个子,有着一头乌黑光亮的秀发,总爱扎着一个马尾辫。她神情严肃,但说话却很温和,对我们更是认真负责。

郭老师为了让我们学好语文这门课费尽了心思。每一节语文课她都会提前准备好生动的课件,上课的时候,她边讲边演,说到精彩的地方,还会手舞足蹈,常常逗得我们哈哈大笑。慢慢地,大家都非常喜欢上语文课。

记得有一次,我有一道题不会做。老师见我一副苦恼、疑惑的样子,连忙耐心地给我讲解,一直讲到我明白为止。

我不会辜负老师的良苦用心,我要发奋努力学习,我爱您,我的老师!

烟台传媒集团

时时抓防火
处处保平安

